

LEXUS GS 300H IST "AUTO TEST SIEGER IN GRÜN"

ÖKOTREND UND AUTO TEST ZEICHNEN PREMIUM-HYBRIDFAHRZEUG AUS

- Sparsam und umweltfreundlich über den gesamten Lebenszyklus hinweg
- 4,7 Liter Verbrauch bei einer Gesamtsystemleistung von 164 kW (223 PS)
- Lexus setzt Maßstäbe bei Premium-Hybridfahrzeugen

Köln, 30. Dezember 2014. Das unabhängige Umweltinstitut "Ökotrend" und die Fachzeitschrift "Auto Test" haben den Lexus GS 300h als umweltfreundlichstes Fahrzeug in der oberen Mittelklasse ausgezeichnet. Der Vollhybrid des japanischen Premium-Herstellers trägt ab sofort den Titel "Auto Test Sieger in Grün".

Das Institut für Umweltforschung hat für seine Bewertung nicht nur Spritverbrauch und Emissionen herangezogen, sondern auch den gesamten Lebenszyklus des Fahrzeugs betrachtet – angefangen bei der Produktion über die Logistik bis hin zum Recycling. In allen Bereichen konnten Lexus und der GS 300h die Fachleute überzeugen.

Der GS 300h mit Frontmotor und Heckantrieb ist mit der zweiten Generation des Lexus Vollhybridantriebs ausgestattet. Er bietet einen niedrigen Verbrauch, geringe Emissionen und ein einzigartiges Fahrerlebnis. Sein Vollhybridantrieb umfasst einen kraftvollen Elektromotor mit 105 kW (143 PS) Leistung sowie einen Vierzylinder-Benzinmotor mit 2,5 Litern Hubraum. Der Verbrennungsmotor leistet 133 kW (181 PS) bei 6.000 U/min und entwickelt ein Drehmoment von 221 Nm zwischen 4.200 und 5.400 U/min. Über das stufenlose Hybridgetriebe CVT wird die Gesamtsystemleistung von 164 kW (223 PS) auf die Hinterräder übertragen. Der GS 300h begnügt sich im Durchschnitt mit 4,7 Litern Kraftstoff auf 100 Kilometer und setzt mit CO₂-Emissionen ab 109 g/km einen Klassenbestwert.



Mit dem GS 300h hat Lexus insgesamt sechs Premium-Hybridmodelle in seinem Portfolio und ist so in den wichtigen C-, D- und E-Marktsegmenten mit dieser umweltverträglichen Technologie vertreten.

Kontakt:

Marieluise Mammitzsch

Tel. (02234) 102-2232 mediainfo@lexus.de

Fax (02234) 102-992232

Lexus:

Die 1989 eingeführte Marke Lexus ist weltweit bekannt für Produktqualität, die Maßstäbe setzt. Lexus ist der erste und bis heute einzige Hersteller von Premium-Fahrzeugen mit einer umfassenden Palette von Hybridfahrzeugen. Diese umfasst den ersten Premium-Kompaktwagen mit Vollhybridantrieb Lexus CT, die elegante Oberklasse-Limousine Lexus GS, die Luxus-Limousine Lexus LS, den Premium SUV Lexus RX, sowie die Sportlimousine Lexus IS mit unterschiedlichen Motorvarianten. Die Designsprache "L-finesse" verstärkt traditionelle Markenwerte wie makellose Fertigungsqualität, luxuriöse Interieurs sowie den Einsatz fortschrittlichster Technologien und trägt damit zur weltweiten Positionierung der Marke Lexus bei. Exklusive Lexus Foren bieten den Kunden einen erstklassigen, individuellen Service.